Odpowiedzi na pytania wyjaśniające treść SIWZ

1) Zadanie 1
Jaka jest minimalna ilość dzieci, dla której Zielona Szkoła się odbędzie?

Odp. Zielona Szkoła odbędzie się na pewno, jednak biorąc pod uwagę różne przypadki losowe, szacujemy, że ilość dzieci może zmienić się w granicach 4 uczniów.
Zadanie 2

Jaka jest minimalna ilość dzieci, dla której Zielona Szkoła się odbędzie?

Odp. Zielona Szkoła odbędzie się na pewno, jednak biorąc pod uwagę różne przypadki losowe, szacujemy, że ilość dzieci może zmienić się w granicach 3 uczniów.

2) Czy dopuszczalna jest możliwość zakwaterowania grupy w obiekcie mającym możliwość pomieszczenia większej ilości osób niż podana max ilość w zadaniu 1 – 85 i zadaniu 2 – 50, oraz czy ośrodek może znajdować się w odległości większej niż 650 m od plaży – zadanie 1 i 300 m od plaży – zadanie 2?
Odp. Wszystkie podane w/w wymagania zostają bez zmian. Nie spełnienie w/w  wymagań SIWZ spowoduje, że oferta będzie odrzucona.
W zadaniu 2 ilość dzieci w ośrodku jest spowodowana tym, że wśród uczniów jest dziecko autystyczne, któremu przeszkadza hałas, dlatego najlepiej gdyby ośrodek był do dyspozycji tylko tej grupy.
3) W związku z tym, ze szkoła posiada klasy integracyjne, czy planują Państwo pobyt osób niepełnosprawnych?

Odp. W grupie uczniów w zadaniu 2 jest dziecko poruszające się na wózku, jednak nie wymagamy podjazdów ani innych udogodnień dla niego, ponieważ w razie potrzeby potrafi poruszać się w oparciu o balkonik lub podtrzymywane pod ręce.
4) Czy konieczny jest basen na terenie ośrodka w jastrzębiej Górze?

Odp. Tak, basen ma być zgodnie z wymaganiami SIWZ.

5) Proszę o informację zawartą w punkcie 2.2 dot. zabezpieczenia wpłaconej zaliczki: gwarancja bankowa wykonawcy. Zazwyczaj biuro posiada gwarancję ubezpieczeniową-polisę, którą zatwierdza Marszałek Województwa i ona jest zabezpieczeniem.
Odp. Polisa jest wystarczającym zabezpieczeniem.

INFORMACJA

do pkt 3.2 SIWZ

Regulamin dofinansowania przez WFOŚiGW profilaktyki zdrowotnej dzieci realizowanej w trakcie wyjazdów śródrocznych na tzw. Zielone szkoły, pkt 3 mówi: -turnus winien trwać, co najmniej 14 dni i być zorganizowany w miejscowości zapewniającej odpowiednie warunki ekologiczne-.
 Dlatego też turnusy wykazane jako doświadczenie poniżej w/w dwóch tygodni są sprzeczne z regulaminem i samą istotą Zielonej szkoły.
